

《圃田一超市营业员被劫持,警方4小时救出》追踪

圃田超市被劫持的营业员怎么样了?

为照顾脑瘫的女儿她辞职了 她想让8岁的女儿上小学

哪所学校愿意接收孩子,请致电晚报热线96678

事件回放

男子持刀劫持超市女售货员4小时

2013年3月11日下午4点33分,一年轻男子闯入圃田小孙庄一家“左右间”超市,挟持一名女店员。郑州警方经过4个小时的劝解谈判,晚8点43分,成功将嫌疑人制服,被劫持店员安全获救。

据了解,劫持店员的男子为吸毒人员,作案时精神恍惚。事发后,受到惊吓的女店员被送往医院救治,院方大夫说,病人属于创伤后应激障碍,需要对她做心理安慰,避免外界干扰。病人的康复进展情况,要看病人自身的心理承受程度。

自本报刊发了《圃田一超市营业员被劫持,警方4小时救出》一文后,许多热心读者对女店员的现状表示了关心,那么女店员王丽现在怎么样了?

现状

王丽已走出阴影,但偶有噩梦

昨日上午10点,我再次赶到事发地,也就是被劫持女店员王丽工作的小孙庄“左右间”超市。

女店长说:“为了照顾智商存在问题的女儿,她在事发前就已经提出了辞职,现在已经不在这里工作了。”

在店长的指引下,我辗转找到了租住在小孙庄的王丽,她和丈夫、女儿住在一间20多平米的出租屋内。

回忆起当时的场景,王丽说,当天她负责超市后面的区域,刚好那名男子转到了后面,一下子挟持了她。王丽试图劝说该男子,但是该男子并不听劝。

王丽说:“眼看说什么都不管用,我怕刺激到他只能顺着他,我就想一定要撑过这一关,孩子还要依靠我。”

王丽告诉记者,她目前精神好多了,就是偶尔还会做噩梦。

“前段躺在病床上就一直想快些出院回家照顾女儿,可能是心里存着孩子,我好得比较快。”

前段时间,在圃田小孙庄一间超市发生的持刀劫持案打破了当地的平静,很多人一直关心着被劫持女子的现状,她现在究竟怎么样了?劫持中她和劫持者究竟说过什么?本文将为您一一揭晓。 记者 张玉东 文/图



经历 结婚十年艰难得女,孩子就是夫妻俩的命根

王丽说,自己和丈夫结婚10年,四处求医,花费了近7万元,才怀上了这个女儿,可以说女儿就是夫妻俩的命根。

王丽老家在开封尉氏农村,有女儿之前,小两口在村里也算小有名气,靠卖菜做点小生意的他们颇有积蓄,有了女儿后,小两口更是干劲十足。可是在女儿两岁时一切都变了。

“两岁前女儿曾出现两次窒息,两次都因为发烧。”王丽说,第一次窒息时间长达40多分钟,被送往尉氏县医院救治;第二次窒息时,王丽在郑州南四环租住,看到脸色憋得发紫的孩子,她来不及换衣服,穿着睡衣抱着女儿就

往医院跑,而这次女儿窒息长达一个多小时。

后来,有人说窒息可能会影响到孩子的智商,夫妻俩就到医院给孩子做了检查,结果孩子患有脑瘫。

为了治好孩子,夫妻俩很快花光了家里的积蓄,为了赚更多的钱给孩子治病,丈夫在郑州开起了小货车,而王丽则专门在家照看孩子。在照看孩子的时候,王丽一直到处搜集关于幼教的资料,请教幼儿园老师变着法教孩子知识。

“别的孩子可能学一遍就学会了,我的孩子要学10遍,不过只要她能学会我再累都值得。”王丽说。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

孩子梦想

上小学变“大姑娘”

王丽告诉记者,农历五月初四孩子就8岁了,已经转了5家幼儿园。

“为了女儿上学,我跑了很多学校,每到一个学校,我都会先说明孩子的情况,但基本上都被拒绝了。我也理解学校的难处,毕竟一个差生会影响一个班的成绩,而且孩子身体弱经常感冒发烧,照看起来很麻烦。”王丽说。

随后,我们来到了王丽女儿朱婉涵所上的锦弘实验幼儿园,在班里婉涵比别的孩子都要高出许多,面对记者她显得很内向。

陈老师告诉记者,婉涵在园里对待别的孩子就像大姐姐一样,上校车总是让着别人,有别的小朋友摔倒了就帮忙扶起来,非常善良。婉涵在学习上确实不如别的孩子,但在生活上已经能够自理。

陈老师说:“婉涵妈妈带着她刚到我们幼儿园时,到底收不收我们也考虑了很多,但想想不能剥夺孩子上学的权利,我们就接收了,在学习方面还专门安排一个老师一对一教她。”

当谈起婉涵的梦想时,小家伙说道,想上小学了,上学就变大姑娘了。

王丽说,今年9月无论如何都要让孩子上小学,要让自己的孩子和其他孩子一样成长。

路边停车忘了拉手刹

歌诗图悄悄溜上桃源路

交警提醒溜车造成损伤将按法律进行赔偿或处罚

□记者 汪永森 文/图

昨天,一辆身长近5米的本田歌诗图因司机停车未拉手刹,导致车子从桃源路南侧人行道向北滑至路中,将东西双向道路堵死20分钟。

下午3时40分,记者赶到兴华街与桃源路交叉口,向西的车道上车辆已经排过了桃源路与淮北街交叉口。

歌诗图压在分道线上,近5米长的车身斜着占据了约2/3的路面。

记者透过车前挡风玻璃观察,发现前排变速箱手刹未拉起。

“车子停了十几分钟了,一直不见有人来,车门好像也没有锁。”一名市民说。

记者当即向郑州市交巡警三大队求助,现场10多

辆公交车则全部熄火等待,此时拦路汽车的司机秦先生出现了。

他接连向被堵的车辆说了3遍“不好意思”,然后赶紧启动车子寻找适合停靠的区域。

郑州市交巡警三大队民警周田到场后,确认拦路的本田歌诗图并未造成人员损伤的情况,对司机批评后让其离开了现场。

他表示,一些停车未拉手刹的车辆会出现溜车问题,一旦出现损伤情况还将按照相关法律进行赔偿或处罚。

“在有坡度的地方停车,一定不要忘记拉起手刹,车轮垫上障碍物也能增加保险性。”他提醒,驾驶员停车时不能忽略拉手刹的细节,这样可以避免部分事故的发生。

线索提供 陈亮(稿费50元)



未拉手刹的歌诗图滑到路中间,阻挡来往车辆